

Hoy en

LA PRENSA  
GRAFICA

Dr. Carlos H. Castelar

**Mayor ayuda ciudadana**

El Dr. Pedro Gutiérrez, director del Asilo Sara, afirma que es urgente una mayor ayuda ciudadana, para prestar adecuada atención al creciente número de ancianos internos en este centro asistencial.

**OEA dona libros a Educación**

La Oficina de la Organización de Estados Americanos (OEA) en El Salvador, donó, al Ministerio de Educación, un lote de libros con 200 títulos diferentes, para ser distribuidos entre las bibliotecas de Educación Media y Universidades. (Información en Pág. 53).

**Terrorismo Electoral: Presidente Duarte**

Crear "Terrorismo Electoral" pretende ARENA al confrontar la Asamblea Legislativa contra el Poder Ejecutivo, afirmó ayer el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte. (Información en Pág. 3).

**Manual para Investigación policial**

El Dr. Juan Ramiro Díaz, autor del libro "La Prueba de la Parafina, su Interpretación y Alcance", explica que lo ofrece como un manual para la investigación policial y judicial, así como para abogados criminalistas. (Información en Pág. 27).

**Buscan acuerdo sobre ley Electoral**

Los candidatos a Presidente de la República por los partidos PDC y ARENA, se reunieron con los miembros del Consejo Central de Elecciones, a fin de buscar un acuerdo político, que supere las diferencias sobre el Código Electoral. (Información en Pág. 3).

**"Los Corruptos son Gente Honesta"**

Diferente y actualizado aspecto sobre la corrupción presentará la obra teatral "Los Corruptos son Gente Honesta", continuación obligada de "La Corrupción y otras yerbas", afirmó ayer su autor. (Información en Pág. 44).

## Editoriales

**Izquierdistas utilizan la niñez**

Un hecho insólito ocurrió el 28 de diciembre en la capital, una manifestación política de niños protestó contra el gobierno y la lucha armada, repitiendo estribillos políticos. Los niños son los únicos que tienen derecho a privilegios y ya el Redentor dio fe de esto, porque en los niños se cifran las esperanzas de cada nación. (Editorial en Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

**Motocicletas fomentan inmoralidad**

(Jueves 12 de Enero de 1939). En la actual campaña contra la inmoralidad, cabe la prohibición de llevar señoritas en las motocicletas, dice queja de numerosos padres de familia. La prostitución y otras inmoralidades, que tan efectivamente controla la Policía Nacional y la Dirección de Sanidad; también pueden evitarse con tal prohibición. Destacan las quejas, que jóvenes motociclistas se valen de tales vehículos para inducir a muchachas inexpertas, a cometer actos contra su honradez, o por lo menos dañar su honorabilidad.

## Indice

Nacionales / 2-3  
Internacionales / 4-5  
Crónicas de Actualidad / 6  
Editoriales / 7  
Sociales / 8-44  
Cartas a María / 16

Horóscopo / 21  
Hermano Pablo / 26  
Su Salud / 28  
La Cámara / 41  
Platillos / 41

Deportes / 49-51  
Cómicos / 52-54  
Clasificados / 55-56  
Cines / 67-71  
Indicador / 70

## Alcalde de Soyapango niega tener vinculación en crimen

"Quiero dejar bien claro ante la opinión del pueblo salvadoreño, que no tengo ninguna vinculación ni material ni intelectual en la muerte del Sr. Francisco Bonilla Campos, hecho del que en forma irresponsable se me acusa".

Así lo declaró ayer el alcalde de Soyapango, Sr. Jorge Vásquez Corena, en conferencia de prensa en su despacho, con relación al crimen del activista del PDC y colaborador del Consejo Central de Elecciones Francisco Bonilla Campos.

Agregó que las acusaciones contra

su persona vertidas por los doctores Fidel Chávez Mena, Antonio Morales Ehrlich y otras personas en nombre del PDC, quienes se han atribuido funciones de jueces, buscan politizar el caso con fines propagandísticos. "El pueblo salvadoreño, especialmente el de Soyapango, sabe de las maniobras de que son capaces estos señores", expresó el alcalde Vásquez Corena.

Se presentó a Juzgado, dice

Sin embargo, agregó, me presenté

—Pasa a la página 45—

## ISIC desarrolla 2 variedades de café resistentes a la roya

El Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), ha desarrollado dos nuevas variedades de café resistentes a la roya del café, informó ayer el Ministerio de Agricultura y Ganadería.

Las investigaciones se realizaron durante varios años, dijo el Ing. Manuel Berrios, director del ISIC, para lograr desarrollar las variedades denominadas CATISIC, que son el resultado del cruce de "Catuma" con híbridos de TIMOR.

Las variedades desarrolladas, dijo,

son resistentes a la roya del café y han tenido aceptación entre los cafetaleros, a los cuales se les han distribuido.

El ISIC ha centrado su atención en los últimos años, para obtener materiales que combinen una buena producción por planta, que repercuta en una mayor producción por área y ante problemas fito-patológicos presentes en las plantaciones, como es el caso de la roya del café, enfermedad difundida a nivel nacional.

—Pasa a la página 29—

## Amplio plan de seguridad impone la F.A. en Oriente

El Comando de la Tercera Brigada de Infantería, el Batallón Arce, Policía Nacional, Guardia Nacional y Policía de Hacienda, han iniciado un estricto plan de vigilancia y control. Mantienen vigilancia y requisas de vehículos, en sectores de la ciudad, que serán cateados, para evitar la penetración de elementos subversivos, que últimamente han causado muerte y destrucción en la ciudadanía migueleña.

El coronel Mauricio Ernesto Vargas, Jefe Militar de la Zona Oriental, informa que la Fuerza Armada y los

Cuerpos de Seguridad, harán la acción combinada, para evitar los ataques terroristas, que buscan atemorizar y someter a la población indefensa.

Los últimos atentados dinamiteros a negocios comerciales, e instituciones gubernamentales, se han registrado pérdidas económicas considerables, más a la empresa privada, que lucha a través de trabajo honesto, y con mentalidad progresista, y más que todo desean vivir en paz.

Según la inteligencia militar, el

—Pasa a la página 15—



OBRAS SOCIALES. Los señores Marvin Guevara, Lic. José Antonio Ventura Sosa, Ing. Aristides Escobar Benítez (presidente), José Isabel Fuentes y Daniel Reyes, dirigentes de la Asociación de Pasajüinenses Residentes en

San Salvador, informan que esa entidad hará varias actividades para realizar obras de progreso en aquella localidad. Para el 1 de abril, dijeron, han organizado la rifa de un automóvil Toyota.